
  



 

 

 

  

 

 

7 

 6478  )ي اول متوسطه دوره(ي  نهم  پايه

  

  
  

 درست) د  نادرست) ج  نادرست) ب  نادرست) الف - 1

  
 36) د  يك) ج  خودش) ب  تهي) الف - 2

  
 -1) د  4) ج  A) ب  ) الف - 3

  
4 -   

 -4تر از  ي اعداد صحيح منفي بزرگ مجموعه - , ,   3 2 1  

  8ي سه عضوي  هاي يك مجموعه تعداد زير مجموعه -

ي  تعداد عضوهاي مجموعه - , , , , , , ,3 2 4 2 4 6 2 4 6  

-    ... , , , C x Z | x       7 6 5 5  

-    D x N | x    8 7 9  

  
5 -   

 A , , , , , 1 2 3 4 9   الف(10

 B , , , , 2 3 5 7 10  

 C , , 0110  

 , , ,01 4   ب( 9

 , , ,2 3 5   ج( 7

 :1تشريحي مبحث سوالات پاسخ 
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 6478 پاسخنامه رياضي

 10 )د  
 ,3   هـ(9
 , , , ,1 2 4 5   و( 10

 A B , , , , , , , 1 2 3 4 5 7 9 10)ز  
 B C , , , , , , 1 2 3 5 7 10 )ح  
 C B ,  1)ط  

     (A C) (A C) , , , , , , , , , , , , ,     1 1 2 3 4 9 10 10 1 1 2 3 4 9   )ي  

  
  
6 -   

     (A B) (A B) , , , , , , , , , , ,   4 5 6 7 8 9 10 7 4 5 6 8 9 10  )الف  

   
 

   
 

 
A

, , ,

A (A B) A (B A) , , , , , , , , , , , , ,

   
   

                 
   
   7 7 8 910

7 8 9 10 8 9 10 7 8 9 10 4 5 6 7 8 9 10


 
 

  ب(

 
 

A B , ,

B A , ,

 

 

8 9 10
4 5 6

  توجه: 

  
7 -   

 A , , , ... 5 6 7  
 B , , , ...,  2 1 4  
 C , , , 4 3 2 1  
 D , , 9 16 25  
 E x Z | x   6 10  
 F x Z | x   5  

 G x | x N,x  2 6  

 H x Z | x   2  

  
 



 

 

 

  

 

 

9 

 6478  )ي اول متوسطه دوره(ي  نهم  پايه

       
 

 
, , ,

(A B) A B B , , , , , , , , , , , , , , (A B)         
7 8 910

5 6 5 6 7 8 9 10 7 8 9 10 5 6 7 8 9 10     


  
 هاي مجموعه توان دست آوردن جواب مي براي به  - 8 A , , , 5 6 7 و  8 B , , , 7 8 9   . در نظر گرفترا  10

     (A B) (A B) , , , , , A   7 8 5 6 5 6 7 8   )الف  

  ب(       

  

     (A B) (B A) , , , , , , , , , A     5 6 7 8 9 10 9 10 5 6 7 8)ج  

     A (B A) , , , , , A B     5 6 7 8 7 8 5 6 )د  

  
9 -   

 32   الف(هاي ممكن  تعداد حالت 8

  ب. (يدحداقل دو سكه رو بيا :} )پ ر ر(و ) ر پ ر(و ) ر ر پ(و ) ر ر ر({ تعداد = 4

 
4 1
8   سكه رو آمدن 2احتمال حداقل 2

مانده هر سه سكه مثـل   يحالت باق 6يند و در آ ها مثل هم مي سكه} )ر ر ر(و ) پ پ پ({هاي  فقط در حالت) ج

                     : پس. آيند نميهم  
6 3
8   مورد نظر احتمال  4

  د. (اول پشت بيايد ي سكه: })پ پ پ(و )  ر پ پ(و ) پ ر پ(و ) ر ر پ({ تعداد =4

 
4 1
8   مورد نظر احتمال2

  
10-    

تعداد = 15 : , , , ..., 1 2 3   هاي ممكن حالت 15

تعداد =3 : , , 4 8   الف(باشد  4كارت خارج شده مضرب  12

 
3 1

15   احتمال  5

تعداد =6 : , , , , , 2 3 5 7 11   ب(اشد كارت خارج شده عددي اول ب 13
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 6478 پاسخنامه رياضي

 
6 2

15  احتمال5

تعداد =7 : , , , , , , 1 2 3 4 6 9   ج(ها  موجود دركارت 36عدد  هاي شمارنده 12


7
  احتمال 15

تعداد = 3 , , 1 4   د(كارت خارج شده مربع كامل باشد  9
 

3 1
15   احتمال  5

  

  
  »3«ي  گزينه  -11

  . هيچ مضربي ندارد 20تا  16در بين اعداد  12عدد 
  

  »4«ي  گزينه -12
و  داراي دو عضو متفاوت  Aي  مجموعه   است بنابراين داراي22   . مجموعه استزير 4

  
  »2«ي  گزينه -13

اگر اعداد  , , , ...,1 2 5  را به جايx خواهيم داشت ،گذاري كنيميجا :  

M , , , , ,
 

  
 

1 7 630 13 622 2 2  

  
  »2«ي  گزينه -14

 A , , , ..., 1 2 3 20  
B تعداد اعضاي مجموعه  =عضو  7 B , , , , , , 2 5 8 11 14 17 20  

  
  »4«ي  گزينه -15

  .دهند گزينه با هم برابرند و قسمت هاشورخورده را نشان مي 3هر 
  

  » 1«ي  گزينه -16
Aچون  . توان پاسخ را پيدا كرد با رسم شكل مي B  چهار عضو دارد و(B A)  عضو  3داراي

Aجايي كه  و از آن عضو است 7داراي  Bاست پس  B  عضو است يقيناً  9داراي(A B)  بايد
  .عضو داشته باشد 2

  
  » 2«ي  گزينه -17

{ x | x N} { , , , , , , , , , ...}   3 5 2 1 4 7 1013 16 19 22  

 :1مبحث  اي سوالات چهار گزينهپاسخ 

2 4 3
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 6478  )ي اول متوسطه دوره(ي  نهم  پايه

: از   ندا ي داده شده عبارت ترك دو مجموعهعضوهاي مش , , , , ,4 7 1013 16   . باشد عضو مي 6كه تعدادشان  19
  

  »3«ي  گزينه -18

 A , , , , , n(A)  2 5 8 11 14 17 6  

 تعداد 4 : , , , 2 5 11   Aاعداد اول عضو 17

: 
4 2
6   احتمال3

  
  »2«ي  گزينه -19

  : پس. باشد 12تا  10از  بايد مجموع اعداد ظاهر شده 

 A ( , ), ( , ) , ( , ), ( , ), ( , ), ( , ) n(A)  4 6 5 5 6 4 5 6 6 5 6 6 6  

:  6 6   تاس 2پرتاب  حالات ممكنتعداد 36

: 
6 1

36   احتمال6

  
  »3«ي  گزينه -20

: 32   حالات ممكنتعداد 8

   :به صورت زير است ،حداقل يكي از فرزندان دختر باشدهايي كه  حالت

  }) پ و پ و د(و ) پ و د و پ(و ) د و پ و پ(و ) د و د و پ(و ) د و پ و د(و ) پ و د و د(و ) د و د و د({ 

:
7
  احتمال8


